
CIG Participant Feedback Survey Results         
 12 returned surveys – not all had answers for all questions 
 March 1, 2007 
 
 
CIG Organization and Purpose 
 
I understand my role as a member of the CIG 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree  neutral 
  10   2 
   
 
We have a good balance of representation on the CIG 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree  neutral 
 11   1 

 
I feel we are accomplishing something. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree  neutral 
  10   2 
 
 
Meeting Process 
 
The desired outcomes for each meeting have been clearly communicated. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree  neutral 
 12 

 
There has been adequate time for each agenda topic. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree  neutral 
 7   5 

 
I feel comfortable raising questions and participating in discussion. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree  neutral 
 11   1 

 
The information presented at the meetings is understandable. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree  neutral 
 11   1 

 
 



 
I have information I need in order to provide input. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree  neutral 
  9   3 
 
 
I feel my opinions and ideas are taken into consideration during discussions. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree  neutral 
  11   1 
 
 
The homework assignments have been helpful. 

strongly agree  somewhat agree  somewhat disagree  strongly disagree  neutral 
  7   2    1 
 
 
 
COMMENTS: 
 
What has given you the most satisfaction as a member of the CIG? 
 Non-confrontational tone of discussions. 
 Strong agendas that keep meetings on track. 
 Early evening meeting time. 
 The hope that as a group we will get some progress in the community.  
 Being done on time. 
 Feeling that I can help with village concerns. 
 Open discussion. 

Immediate feedback, personal options, input from community, ability to explain stats, process, decisions, future activities.  
 Being part of the community involvement process that is so important to Middleport. 
  
What has been the most frustrating for you as a member of the CIG? 
 The feeling of hitting a brick wall with some of the agencies. 
 Agency response. 
 Agency response. 
 Minimal input by the agencies and then it tends to be negative. 
 


